2XOAH EOHPMOXMENOQN MAGHMATIKQN KAl @YZIKOQN EINIETHMON
EZAMHNO: 9°

MAG®HMA: ZXETIKOTHTA

AIAATZKQN: A. KEXATTAZ

AIAPKEIA EZEETAZEIX: 2 QPEX

OEMATA IZOAYNAMA.

OXIBIBAIA KAI ZHMEIQXEIX,

®EMA 1: Octwpnote éva copatido mov Kiveltal Katd unkog tov dEova X pe ot
1oV e&apTaTol amd ToV YpOvo TETOW DOTE

a__ g
dt Jiv gt
pe g otabepd.
1) Mmnopel moté M todTa Tov copatwdiov vo vrepPel v TaydINTE TOV EMTOG
(Edd Bewpniote c=1);
2) YmoAoyioTe TO TETPAVVOUA TNG TaXDTNTAS TOV COUATSO.
3) Exopdote ta X kot t ooV CLVAPTNOELS TOV 1310y POVOU.
4) Tl6om eivaln emiTdyvven ToV oOUATHI0L;

OEMA 2: Oeophote 1 yeoueTpla «oKOVANKOTPLTTOCH e LETPIKT TTOV diveTon and
oyéon

ds’ =—dt* +dz* + (2" +b*)(dO* +sin” Od$*)
IMowx 1 yeouetpia yia 1) |z[>>b, 2) |zl<<b (b>0); Mnopeite va ¢avraocteite vl
ovoudletal «okovinkdtpumay; Na fpefodv ot yemdaisakés 6TOV TUPUTAVE YWPOYPOVO
aTo 0=m/2.

®EMA 3: H petpin mov meptypdoet pio pekavr| onn eivat:

ds’ =—(1— 2C;M)dt2 + . 21GM dr* +r*(d8* +sin’ 8d¢*)

r

AT to 5Y0 pavouevikd avouaio «onueion r=0, r=2GM, deikte §T1 10 SeVTEPO Elvar
amid avopoiio covietayLévay.
Yrédertn: Bpeite mv poper) tov ydpov yopw and r = 2GM kdvoviag v Tpocéyylon
~2GM+e Omov e<<2GM kal KpoTOVIOS TOV WPMTO KLplapyo Opo GT0 & XINV
TPOCEYYICTIKN HeTPIKT mov Ba Ppeite kdvte v alkayn petafantdv

t:4GMtanh'l(£), 5:-—1—(X2—T2)
T 8GM

OEMA 4: Ta pwdvia (1) eivar vmootopikd copotidia ue ypdvo Cwng 'c#=2x10'6 S.
Mnopotv vo mopoyxBovv and xoouwn axtivoforic ©TO OVATEPE OTPOUATO TNG
atudécoapos.  Kémola amd vt Umopodv vo avixveutohv omd KoTAAANAEG CLOKEVES
(aviyvevtéc woviwv) otV emlpavels, TG YI¢ TPOToy S100TACTOVY COUP®OVO UE TNV
avtidpact

L —e tvetv,



®o meplpeve Aowmov kavelg, pwdvio ta omolor mapdybnkav otV oTHOCPALpD, Yo
nopadetypa, ota 10km and v empdvela g yng kot T onola Kivovvral pe 0.999¢ , v
davvsovy pla ardstacn nepinov {on pe L=0.999¢ 7, ~ 600 m wpoto?v dwacmactovv. lwg
AOMOV QTAVOLY CTNV  ETLPAVELL. TG Y1S;

METAZXHMATIZEMOI LORENTZ
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